
YouGov Survey Results

Sample Size: 1598 Adults in GB

Fieldwork: 5th - 6th December 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1598 527 494 89 615 658 773 825 176 673 380 369 911 687 192 534 345 390 137

Unweighted Sample 1598 546 492 100 696 641 709 889 145 680 384 389 931 667 179 556 344 385 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

And in general, do you think you could do a better or 

worse job than Boris Johnson has done so far as PM?

Much better job 22 8 36 36 33 14 21 22 24 23 22 17 23 19 25 18 15 26 34

A little better job 11 7 15 23 16 7 13 10 19 13 7 9 14 8 10 11 13 9 17

TOTAL BETTER 33 15 51 59 49 21 34 32 43 36 29 26 37 27 35 29 28 35 51

Neither better nor worse job 18 27 13 15 17 23 20 17 11 17 21 22 18 19 16 20 21 16 15

A little worse job 6 8 4 2 3 7 8 4 6 5 5 6 6 5 7 6 5 6 3

Much worse job 17 27 10 7 11 24 17 17 10 14 22 21 17 17 16 20 16 15 15

TOTAL WORSE 23 35 14 9 14 31 25 21 16 19 27 27 23 22 23 26 21 21 18

Don't know 26 23 23 18 20 24 22 30 31 27 23 26 22 32 26 25 31 28 15

Do you think you could have done a better or worse job 

than the following previous Prime Ministers?

Theresa May

Much better job 24 21 32 25 25 28 29 19 19 22 31 23 25 22 24 21 20 28 32

A little better job 15 18 15 24 17 18 18 13 15 15 15 17 18 12 15 16 15 15 16

TOTAL BETTER 39 39 47 49 42 46 47 32 34 37 46 40 43 34 39 37 35 43 48

Neither better nor worse job 17 21 16 21 19 17 17 17 18 16 15 21 17 17 20 17 19 17 11

A little worse job 7 7 6 5 8 5 8 6 12 6 6 8 7 6 6 8 8 5 7

Much worse job 11 13 10 11 10 11 10 11 7 10 13 11 10 11 11 13 8 9 11

TOTAL WORSE 18 20 16 16 18 16 18 17 19 16 19 19 17 17 17 21 16 14 18

Don't know 26 20 20 13 20 21 19 32 29 30 20 21 22 31 24 24 29 26 24

David Cameron

Much better job 22 16 34 27 25 24 24 20 18 20 25 23 21 23 25 20 19 24 23

A little better job 18 21 17 31 19 21 18 18 16 16 19 21 19 16 19 20 16 16 18

TOTAL BETTER 40 37 51 58 44 45 42 38 34 36 44 44 40 39 44 40 35 40 41

Neither better nor worse job 18 23 16 15 18 19 20 16 20 17 15 21 19 16 20 20 17 15 17

A little worse job 6 8 5 6 7 5 8 5 7 6 7 6 7 5 3 6 7 8 4

Much worse job 10 12 9 7 10 10 11 10 11 11 11 8 11 10 9 11 10 10 12

TOTAL WORSE 16 20 14 13 17 15 19 15 18 17 18 14 18 15 12 17 17 18 16

Don't know 26 21 21 14 21 22 19 32 29 30 23 21 22 31 23 23 30 27 27

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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Sample Size: 1598 Adults in GB

Fieldwork: 5th - 6th December 2019

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1598 527 494 89 615 658 773 825 176 673 380 369 911 687 192 534 345 390 137

Unweighted Sample 1598 546 492 100 696 641 709 889 145 680 384 389 931 667 179 556 344 385 134

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Gordon Brown

Much better job 20 30 18 16 14 30 25 15 14 16 27 24 19 21 21 22 18 20 18

A little better job 17 20 15 20 17 21 18 16 12 17 15 21 18 16 19 15 19 16 18

TOTAL BETTER 37 50 33 36 31 51 43 31 26 33 42 45 37 37 40 37 37 36 36

Neither better nor worse job 18 14 23 28 23 14 16 19 18 19 16 17 19 16 17 19 17 18 18

A little worse job 6 6 8 15 10 5 8 5 5 6 7 8 7 5 5 8 5 7 5

Much worse job 11 10 13 9 13 9 11 11 10 11 13 9 13 9 10 11 9 12 13

TOTAL WORSE 17 16 21 24 23 14 19 16 15 17 20 17 20 14 15 19 14 19 18

Don't know 28 19 23 12 24 20 21 34 41 31 21 21 23 33 28 25 32 28 28

Tony Blair

Much better job 21 33 18 15 14 33 23 20 9 17 25 30 19 24 21 23 21 20 15

A little better job 14 16 11 14 13 17 14 13 14 12 16 16 14 13 12 14 14 13 17

TOTAL BETTER 35 49 29 29 27 50 37 33 23 29 41 46 33 37 33 37 35 33 32

Neither better nor worse job 17 12 22 27 19 15 18 15 18 17 15 17 18 15 18 16 17 17 16

A little worse job 8 6 9 17 11 5 9 6 6 9 6 8 9 6 8 8 6 8 11

Much worse job 14 14 18 13 20 10 16 13 16 15 17 11 17 11 16 16 11 15 14

TOTAL WORSE 22 20 27 30 31 15 25 19 22 24 23 19 26 17 24 24 17 23 25

Don't know 27 18 23 15 23 20 19 33 38 31 21 19 23 31 25 23 33 27 27

John Major

Much better job 16 21 17 8 10 25 19 13 8 13 21 20 15 17 17 16 16 17 15

A little better job 14 16 15 14 12 18 15 12 7 11 18 18 14 12 15 14 12 15 12

TOTAL BETTER 30 37 32 22 22 43 34 25 15 24 39 38 29 29 32 30 28 32 27

Neither better nor worse job 20 21 21 30 25 17 20 20 19 20 20 21 21 18 18 20 20 20 21

A little worse job 8 9 8 17 12 7 10 6 4 8 6 12 9 6 6 9 7 8 9

Much worse job 10 11 9 9 11 9 10 10 11 10 13 8 11 9 9 12 9 9 12

TOTAL WORSE 18 20 17 26 23 16 20 16 15 18 19 20 20 15 15 21 16 17 21

Don't know 32 22 30 23 30 24 25 39 52 38 23 22 29 37 35 29 36 32 31

Margaret Thatcher

Much better job 19 7 35 15 23 17 20 19 21 20 21 17 19 20 21 16 18 23 25

A little better job 8 5 10 24 12 6 11 6 9 8 6 9 9 7 13 8 6 8 7

TOTAL BETTER 27 12 45 39 35 23 31 25 30 28 27 26 28 27 34 24 24 31 32

Neither better nor worse job 13 14 14 17 13 15 13 13 10 13 13 14 12 14 9 13 13 14 13

A little worse job 7 10 4 10 7 9 8 7 7 6 9 9 8 7 6 10 7 6 6

Much worse job 24 44 12 19 19 32 28 21 16 18 31 32 27 21 21 29 24 21 21

TOTAL WORSE 31 54 16 29 26 41 36 28 23 24 40 41 35 28 27 39 31 27 27

Don't know 28 20 24 15 26 21 21 34 36 35 21 19 25 32 30 25 32 28 29
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